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Labuđe jezero - prva online premijera

Labuđe jezero 14-minutna je baletna video-predstava koja će, u produkciji Baleta Hrvatskog narodnog kazališta Split,
premijerno biti prikazana u subotu 2. svibnja u 12 sati na  Facebook stranici i  YouTube kanalu  HNK Split kao prva online
premijera hrvatskih kazališta. Po motivima istoimenog baleta i uz glazbu Petra Iljiča Čajkovskog video je osmislila, režirala i,
uz veliku pomoć kolega plesača, koreografirala prvakinja Baleta HNK Split Eva Karpilovska. 

Riječ je o duhovitoj suvremenoj parafrazi poznatog klasičnog baletnog naslova u kojoj, u duhu vremena, nije mogao biti izostavljen virus. On se
pojavljuje u liku glavnog negativca Rothbarta koji se fatalno umiješa u živote ostalih likova. Likovi plešu s maskama a princ Siegfried prisiljen je
nevjestu, između kandidatkinja iz različitih zemalja, birati putem društvenih mreža. No, kao i u izvornoj bajci Dobro, odnosno ljubav između princa
i Odette, pobjeđuje Zlo, opake Rothbartove spletke se izjalovljuju i priča se sretno završava. 

Prvakinja splitskog Baleta Eva Karpilovska 2010. završila je Baletnu školu u Kijevu, u  rodnoj Ukrajini. Po samom završetku školovanja postaje
članica Baleta HNK Split. Diplomu pedagoga–koreografa stekla je 2014. na Sveučilištu kazališta, filma i televizije Karpenko-Karogo u Kijevu. Po
vlastitim riječima na ideju za snimanje videa došla je na inicijativu ravnatelja Baleta Ilira Kernija koji ju je, znajući za njen interes za bavljenje
režijom i videom, zamolio da u mediju videa napravi baletno djelo prilagođeno trenutnoj situaciji i mogućnostima.   

Video su snimali sami sudionici u Splitu uz obalu, u blizini kompleksa Vile Dalmacija u kojem veliki dio njih stanuje. Uloge tumače Hyejin Kim
(Odette), Nozomi Miura (Odile), Jurgen Rahimi (Siegfred), Francesco de Benedictis (Rothbart), Aaron Kok, Daniel Erchov Zayas,
Daniel Hoek, Yuto Mutai,  Ingeborg Hendrikx, Maja Lončar, Matea Milas, Minori Nakayama, Laurie Chomel,
Daniel Hoek, Yezi Jung,, Eva Karpilovska, Bojana Lipovšćak i Isaiah Maness. 
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Splitski HNK: On line premijera Labuđeg jezera
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SPLIT - Splitsko Hrvatsko narodno kazalište (HNK) ove će subote
točno u podne na svojoj Facebook stranici i YouTube kanalu
prikazati Labuđe jezero, prvu online premijeru hrvatskih kazališta.

Predstava, koja traje 14 minuta, izvest će se u produkciji Baleta
HNK Split i po motivima istoimenog baleta te uz glazbu Petra Iljiča
Čajkovskog.

Iz splitskog kazališta u petka su priopćili kako je video osmislila,
režirala i, uz veliku pomoć kolega plesača, koreografirala prvakinja
Baleta HNK Split Eva Karpilovska.

Riječ je, navode, o duhovitoj suvremenoj parafrazi poznatog
klasičnog baletnog naslova u kojoj, u duhu vremena, nije mogao
biti izostavljen virus.

On se pojavljuje u liku glavnog negativca Rothbarta koji se fatalno
umiješa u živote ostalih likova. Likovi plešu s maskama a princ
Siegfried prisiljen je nevjestu, između kandidatkinja iz različitih
zemalja, birati putem društvenih mreža.

No, kao i u izvornoj bajci Dobro, odnosno ljubav između princa i
Odette pobjeđuje Zlo, opake Rothbartove spletke se izjalovljuju i
priča se sretno završava, kažu u HNK.

Prvakinja splitskog Baleta Eva Karpilovska 2010. godine je završila
Baletnu školu u Kijevu, u Ukrajini. Nakon završetka školovanja
postala je članica Baleta HNK Split. 

Na ideju za snimanje videa došla je na inicijativu ravnatelja Baleta
Ilira Kernija koji ju je, znajući za njen interes za bavljenje režijom i
videom, zamolio da u mediju videa napravi baletno djelo
prilagođeno trenutnoj situaciji i mogućnostima.

Video su snimali sami sudionici u Splitu uz obalu, u blizini
kompleksa Vile Dalmacija u kojem veliki dio njih stanuje.

Uloge tumače Hyejin Kim (Odette), Nozomi Miura (Odile), Jurgen
Rahimi (Siegfred), Francesco de Benedictis (Rothbart), Aaron Kok,
Daniel Erchov Zayas, Daniel Hoek, Ingeborg Hendrikx, Maja
Lončar, Matea Milas, Minori Nakayama, Laurie Chomel, Daniel
Hoek, Yezi Jung, Eva Karpilovska, Bojana Lipovšćak i Isaiah
Maness.
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Outlook i Dimensions festivali
odgođeni za ljeto 2021. godine

ZAGREB - Zbog pandemije

koronavirusa Outlook i Dimensions

festivali neće se održati ovoga

ljeta već su odgođeni za iduću

godinu - Outlook će se održati od

29. srpnja do 2. kolovoza, a

Dimensions festival od 12. do 16.

kolovoza 2021. u The Garden

Resortu u Tisnom.

KONCERTI

Stanley Jordan u listopadu u
zagrebačkoj Tvornici kulture

ZAGREB - Utorak, 20. listopada

novi je datum zagrebačkog

koncerta legendarnog jazz

umjetnika i gitarističkog virtuoza

Stanleyja Jordana u Tvornici

kulture.
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Naslovnica Kultura Kazalište 

Pogledajte ironično ‘Labuđe jezero’ u kojem princ nevjestu traži
online
Koreografiju “predstave” osmislila je ukrajinska balerina i baletna prvakinja HNK Split Eva Karpilovska, dobivši poticaj od

ravnatelja ansambla Ilira Kernija, a sve je snimljeno uz obalu, u blizini kompleksa Vile Dalmacija, u kojem velik dio

internacionalnog splitskog ansambla i stanuje

PREMIJERA B…

 04. SVIBNJA 2020. U 14:36 0 KOMENTARA 69 PRIKAZA

D oživjeli smo i to – prvu online baletnu premijeru. Baletni ansambl splitskog HNK napravio je 14-minutnu predstavu “Labuđe jezero”

Petra Iljiča Čajkovskog, a možete je pogledati na Facebook-stranici i YouTube-kanalu HNK Split.

Koreografiju “predstave” osmislila je ukrajinska balerina i baletna prvakinja HNK Split Eva Karpilovska, dobivši poticaj od ravnatelja ansambla Ilira

Kernija, a sve je snimljeno uz obalu, u blizini kompleksa Vile Dalmacija, u kojem velik dio internacionalnog splitskog ansambla i stanuje. To je važno

napomenuti kako osjetljivije hipohondrične duše ne bi bile zgrožene očitim kršenjima socijalne distance u ovom videouratku. Naime, svi ovi

umjetnici koji se u plesu, bez rukavica i ne uvijek sa zaštitnim maskama, jedni drugima približavaju, dodiruju se i čak i grle, ionako žive kao jedna

velika obitelj.

Posljednja poruka, ispisana na ekranu, glasi: umjetnost nema granica. Velika je, ne poput jezera, nego mora na čijoj se obali sve događa. Ali, granice

itekako postoje. I to sanitarne. Zatvoreno je kazalište i umjetnicima, a pogotovo je publici nedostupna pozornica na kojoj se ovog mjeseca trebala

održati prava premijera pravog “Labuđeg jezera”, suvremena vizija i verzija baleta kako ju je zamislio portugalski umjetnik Daniel Cardoso.

Labuđe jezero Baleta HNK Split by Eva Karpilovska

AUTORI

Branimir
Pofuk

Upravo se čita...
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ljudi umrlo u Italiji u
ožujku u odnosu na
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RASKALAŠEN ŽIVOT …
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odnosu na školsku

spremu: 70 tisuća…
19678 prikaza

ŽENAMA MANJE PLA…



Vrijeđao Hrvate

usred Zagreba, a

sada otkrio: O ratu…
16757 prikaza
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Luka objasnio

raspad s Nadijom:

'Nada je k**va'
54946 prikaza

BRAK NA PRVU



Jordan mi je rekao:

Duk, ne mogu,

prazan sam, strah…

IVICA DUKAN, SKAU…

Grad je "živnuo", a

nas je osvojila

stylish mama: Nos…

SUPER INSPIRACIJA…



Rudan: Treba li uvesti ljudsko pravo na zarazu koronavirusom?BREAKING
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Film Glazba Kazalište Knjige Vizualna umjetnost Kratka priča Dani satire

Pogledajte ironično ‘Labuđe jezero’ u kojem pri... https://www.vecernji.hr/kultura/pogledajte-ironi...
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Kako izgubiti čak 14 kilograma bez dijete i

vježbanja? Jer ljeto je sve bliže...

Pjevačica odjenula neobičnu majicu, a

obožavatelji smišljaju ime: Mnogi se odlučili

za "bolerokini"

Šarić u smiješnom videu šminkao svoju

djevojku: "Ovo je maskara, ne znam kako da ti

to objasnim"

Naučite kako se opskrbiti važnim vitaminom

D u vrijeme pandemije

Delimano MultiFresh je vakuumski

ekstraktor i čuvar hranjivih sastojaka kakvog

još niste vidjeli!

Pamela Ramljak pokazala kako je uredila

balkon u boho stilu: "Kao s reklame!"

Više s weba

Napišite prvi komentar!

Za komentiranje je potrebna prijava/registracija. Ako nemate korisnički račun, izaberite jedan od dva ponuđena načina i registrirajte se u par brzih koraka.

Sve skupa lijepa je simbolična gesta. Ništa manje, ali i ništa više od toga. Simbolična gesta kojom nas ovi divni plesači, okupljeni u Splitu s raznih

strana svijeta, podsjećaju da su još uvijek tu, da postoje, dišu i plešu. I čekaju suočavanje sa sve neizvjesnijom budućnošću. Simbol je znak koji samo

podsjeća na pravu stvar. Premda se već odavno umjetnost razlila u virtualni svijet, sve ovo skupa, svi ti kućni online koncerti, glume, poetske večeri,

sve su to samo podsjetnici i znakovi onih pravih stvari koje su nam svima – kako umjetnicima tako i publici – trenutačno uskraćeni. Simbol ne može

nadomjestiti stvar na koju podsjeća.

Upravo takvu opomenu uputili su nam Hyejin Kim, Nozomi Miura, Jurgen Rahimi, Francesco de Benedictis, Aaron Kok, Daniel Erchov Zayas,

Daniel Hoek, Yoto Mutai, Ingeborg Hendrikx, Maja Lončar, Matea Milas, Minori Nakayama, Lauire Chomel, Deniel Hoek, Yezi Jung, Eva

Karpilovska, Bojana Lipovšćak i Isaiah Maness, sudionici ove “premijere”. Koje lijepe simfonije svijeta već u njihovim imenima!

Oni čekaju izlazak na pravu pozornicu, u pravoj predstavi, pred pravom publikom. Umanjene slike na ekranima naših pametnih mašina ne prenose

energiju, zajedništvo u umjetničkom činu, miješanje naših dahova i uzdaha, bez distance. Na to mislimo gledajući ovu simboličnu baletnu gestu koja

govori o čežnji za pravim stvarima kojih smo lišeni u svijetu začaranom strahom i distancom. 

ARHITEKTICA O NOVOM …

Maja Tedeschi: Obnovu grada nakon potresa moraju voditi arhitekti, a ne građevinari

MIJENJAMO NAVIKE

U ovim teškim vremenima naizgled male „akcije“ mogu imati važnu ulogu

‘Vi ste to zaradili’: Direktor radnicima podijelio više od 11 milijuna kuna koje je uprihodio na burzi

PROMO

Cutie Cloud prezentira virtulanu trgovinu s opremom za bebe, djecu i trudnice!

KLJUČNE RIJEČI

Čajkovski balet HNK Split Labuđe jezero
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